

## 双星名人“九玖”中老年健步鞋——青岛双星集团专为中老年人定制的安全健步鞋

双星名人“九玖”中老年健步鞋是青岛双星集团专为中老年人设计定制的一款安全健步鞋,上市以来,无论是北京、沈阳,还是武汉、成都、上海、广州,都十分受老人欢迎。无论四季常绿的南方,还是四季分明的北方,双星“九玖”健步鞋,都能充分满足老人需求。

“辛苦十几年了,一定要买双适合自己的鞋,才对得起自己这双脚!”

# 买双真正适合自己的鞋 仅需150元! 今日开抢

专为中老年人设计! 防滑、舒适、轻便,穿上真的不想脱下来!

### 孝敬父母是门学问,不买贵的只买对的

刘先生昨天打进热线说:“我和妻子平时工作很忙,没时间陪父母,每次回去想给他们买点东西,可是买不好总‘挨’批评,浪费钱。这回看到报纸上卖老年鞋,我跟妻子一商量,打算给双方父母每人买一双,昨天跟父母一说,他们居然同意了,还说要跟我

们一起去活动现场,要亲自试一试,如果轻便透气效果好,推荐老邻居也来买几双。”

### 八旬老教授,迷上双星名人老年鞋

79岁的张教授非常讲究养生之道,吃的、穿的、用的都要首先考虑健康。但一向严谨的张老自己却遇上了一大难题——人老了脚开始变形肿大,以前

所有的鞋都穿不上了。

从报纸上得知双星中老年人鞋直销惠的消息后,这次张老没有犹豫,直接让女儿打电话预订了一双。张老说,不为别的,光看鞋子的柔软轻便度就知道错了,养生先养脚,这双鞋能充分的释放双脚,对全身肯定有好处。



## 足是人之根 好鞋能养生 穿上双星名人“九玖”中老年磁力防滑鞋 老人就想多跑两步

老年人应该多出门走走,锻炼身体,但是很多老年人不愿出门,或者随便走几步就感觉累得慌,究其原因主要在于脚下的那双鞋。很多老年人穿的鞋子,鞋底就跟石头似的,又硬又重,不

仅累人,更伤脚。双星名人“九玖”中老年磁力防滑鞋,鞋底采用PU+橡胶大底一次成型,柔软轻便;鞋面透气性好。中老年人穿上它走路,就感觉没穿鞋似的,走长路也不感觉累。

### 足部穴位与健康

脚部汇集6条经脉,60个穴位,90多个神经器官反射区,与人体健康密切相关,脚部一旦受凉或不舒适,就会导致全身经络不畅,从而引发各种不适。

现在中老年人不用愁了,只要你每天穿上双星“九玖”走路,就能反复按摩穴位,逐步疏通经络,调节气血,从

而起到健身祛病、延年益寿的作用,研究发现,每天穿着双星“九玖”走路就:

- 相当于慢跑30分钟
- 相当于打太极拳40分钟
- 相当于跳广场舞2个小时
- 相当于健身房锻炼1个小时
- 相当于晚上泡脚30分钟
- 相当于做足疗按摩40分钟

### 比一比 试一试 看清楚了再购买

目前老年人穿鞋难、买鞋难的问题越来越突显。然而市场上却有人打着老人鞋的称号,以低价、降价的手段进行产品甩卖,忽略了老年人对鞋子舒适防滑安全的需求。双星“九玖”中老年健步鞋秉承关爱老年人的责任,每一双鞋子都采用传统工艺,经过100多道工序人工制作而成,采用特殊防滑橡胶材料制造鞋底,做到超防滑。以最精湛的工艺、最好的材质,全力打造专业的中老年健步鞋,让更多老年人穿上安全舒适的专业老人鞋。



### 新款特配托玛琳鞋垫,更加舒适,更加健康!

托玛琳保健材质可以产生生物级微弱电流,调节中枢神经系统和大脑皮层的功能,对心脏节律和血液循环,尤其对人体调节微循环有着非常好的改善作用。

### 本报联合双星厂家 举办“中老年健步鞋”特惠读者活动

坚持工厂价一站式直销,原价468元,现直销价只要150元/双,抢到就是赚到!

大家都知道,在商场里质量好一点的健步鞋价格都非常昂贵,动辄几百上千,何况老年人节俭惯了,总是舍不得给

自己买一双好鞋。在本次特卖会上,双星鞋业作为专注老人鞋生产多年的厂家,坚持将工厂直销价进行到底,超值低价,仅150元/双。爱父母就送他们双星名人“九玖”中老年磁力防滑鞋。



## 回馈读者 工厂直销 读者价:150元

买就送:一次性购买两双再赠送价值18元棉质保健袜一双。

活动地址:淞江新区新闻大厦(会展中心东邻)一楼大厅 活动时间:4月21日至25日早9点到晚6点

咨询电话:13939525087 乘车路线:105路、107路公交车新闻大厦站